
Noce-Walnut-Noyer Grigio-Grey-Gris

GR
Acero-Maple-Erable

AC

Fianchi in nobilitato spessore mm. 25 colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR) spessore mm. 25, bordi perimetrali in 
abs da mm. 2 arrotondato, distanziali superiori in abs colore alluminio, piedini di livellamento in pvc rigido colore alluminio con 
perno di regolazione in acciaio filettato, traversa scrivania in nobilitato spessore mm. 18 colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) 
grigio (GR).

Side panels in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple (AC), grey (GR). Edges in 2 mm rounded ABS, 
upper spacers in aluminium ABS, rigid PVC in aluminium levelling feet with threaded steel adjustment pin. Desk cross-piece in 18 
mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple (AC), grey (GR).
Côtes en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de couleur cerisier (CI), noyer (NO), érable (AC) ou gris (GR). Bords arrondis en abs 
de 2 mm. sur le pourtour, entretoises supérieures en abs aluminium, patins de mise à niveau en pvc rigide aluminium avec tige de 
réglage en acier fileté. Voile de fond en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. de couleur cerisier (CI), noyer (NO), érable (AC) ou 
gris (GR).

Ciliegio-Cherry-Cerisier

Glicine-Wisteria-GlycineArancio-Orange-Naranja

KAMOS.06

Piani scrivania, lineari e sagomati, in nobilitato colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) 
grigio (GR) spessore mm. 25, bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato.

Linear and shaped desktops in 25 mm coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), 
maple (AC), grey (GR). Edges in 2 mm rounded ABS.

Plateaux de bureau droits et arrondis en melaminé de couleur cerisier (CI), noyer (NO), 
érable (AC) ou gris (GR), d'une épaisseur de 25 mm. Bords arrondis en abs de 2 mm. 
sur le pourtour.
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COLORI-COLOURS-COLORIS

Penisole, terminali-Peninsulas, end units-Rallonges, terminaux

Piani scrivanie, penisole, terminali- Desktops, peninsulas, end units - 
Plateaux de bureau, retours, terminaux.

TIPOLOGIA PIANI DI LAVORO - WORKTOP TYPES - PLATEAUX DE TRAVAIL

3737

Alluminio-Aluminium

Finiture metalliche-Metal finishes

AL

TIPOLOGIA STRUTTURA-STRUCTURE TYPES-TYPOLOGIE STRUCTURE
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Ante-Doors-Portes

Frontali cassetti - Drawer fronts - Faces des tiroirs.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical features - Caractéristiques techniques



KAMOS.06
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Schermo in nobilitato spessore mm. 25 colore (AC) (NO) 
(CI) (GR), bordi perimetrali in profilo di abs arrotondato, 
staffe di fissaggio al piano scrivania in lamiera di acciaio a 
forte spessore colore alluminio.

Screen in 25 mm thick coated board. Colours: (AC) (NO) 
(CI) (GR). Edges in rounded ABS profile, brackets to fix it 
to the desktop in thick sheet steel colour aluminium.
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Pannello frontale in nobilitato spessore mm.18 colore 
alluminio (AL), bordi perimetrali in profilo di abs 
arrotondato, staffe di fissaggio al piano scrivania in lamiera 
di acciaio a forte spessore colore alluminio.

Modesty panel in 18 mm thick coated board, colour 
aluminium (AL), edges in rounded ABS profile, brackets to 
fix it to the desktop in thick sheet steel colour aluminium.

Ecran separateur en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. 
de couleur (AC), (NO), (CI), (GR), bords arrondis en abs 
sur le pourtour, étriers de fixage au plateau de bureau en 
tôle d'acier de forte épaisseur, couleur aluminium.

Voile de fond en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. de 
couleur aluminium (AL), bords arrondis en abs sur le 
pourtour, étriers de fixage au plateau de bureau en tôle 
d'acier de forte épaisseur, couleur aluminium. 

VERSIONE METALLO-METALLIC VERSION-VERSION METALLIQUE

Gambe metalliche ad altezza fissa colore alluminio (AL). Base in lamiera di acciaio da 25/10 stampata e bombata, 
completa all’estremità di staffa saldata per piedino di livellamento circolare in abs grigio con perno di regolazione in 
acciaio filettato.
Fusto verticale, saldato alla base, in lamiera di acciaio da 15/10 sagomata, con nervature verticali di rinforzo, a “C” 
ovalizzata, per passaggio e raccolta cavi, apertura verticale chiusa (da carter opzionale) in pvc rigido colore grigio.
Capitello superiore, posizionato in apposita scantonatura e saldato al fusto, in lamiera di acciaio da 20/10 piegata a “U” 
per alloggiamento della trave, esternamente coperto da carter in abs e completo di fori in due posizioni per consentire il 
bloccaggio della trave in entrambe le situazioni di gamba intermedia o terminale.
Mensola superiore orizzontale, saldata al capitello e al fusto, in lamiera di acciaio da 20/10 sagomata a “omega” 
rovesciata, provvista all’estremità di fori per il passaggio del piano.
Trave sottopiano in lamiera di acciaio da 15/10 sagomata a “C” con apertura in verticale per il passaggio, la raccolta e 
l’ispezione dei cavi, provvista all’estremità di fori, in due posizioni per il fissaggio della gamba intermedia o terminale, 
colore alluminio. 

Fixed metal legs in aluminium color (AL). Base in 25/10 press-forged sheet steel complete with round levelling feet at the 
ends in grey abs with threaded steel adjustment pin. vertical shaft screwed to the foot composed of 15/10 sheet steel for 
runnig and gathering cables. lateral vertical opening closed (optional) with pvc carter colour grey, upper horizontal 
brackets in 20/10 press-forged with holes at the ends to fix the top.
Cross beam under the top in c-shaped 15/10 sheet steel with holes at the ends to fix the legs in aluminium color (AL).
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Carter opzionale.

Couverture en option.
Optional carter.

Esempio di utilizzo come gamba intermedia.

Example of use with intemedial leg.

Exemple d’utilisation comme pied intermédiaire.
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Pied métalique à hauteur fixe de couleur aluminium (AL). Base en tôle d’acier de  25/10 imprimée et bombée, munie à 
l’extrémité d’étrier soudé pour pieds nivelleur circulaire en ABS gris avec goujon de réglage en acier fileté. Tige verticale, 
soudée à la base, en tôle d’acier de  15/10 façonnée, avec nervures verticales de renfort en “C” ovale, pour passage et 
rassemblement des câbles, couverture verticale fermée (par goulotte en option) en pvc rigide couleur gris.
Chapiteau supérieur, positionné en ouverture et soudé à la tige, en tôle d’acier de  20/10 pliée en “U” pour logement de la 
poutre, couvert externement par carter en abs et muni de perçages en deux positions pour permettre le blocage de la 
poutre dans les deux situations de pied intermédiaire ou terminal.
Etagère supérieure horizontale, soudée au chapiteau et à la tige, en tôle d’acier de 20/10 façonnée en “omega” renversé, 
munie à l’extrémité de perçages pour le passage du plan.
Poutre de sous-plan en tôle d’acier de 15/10 façonnée en “C” avec ouverture en verticale pour le passage, le 
rassemblement et l’inspection des câbles, munie à l’extrémité de perçages, en 2 positions pour la fixation du pied 
intermédiaire ou terminal de couleur aluminium (AL).

Fusto
Shaft
Châssis
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Base
Base
Base
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Carter e tappo passacavo in abs.I

UK Abs cover and cap.

F Carter et bouchon passe-câbles en abs.

Piedini di livellamento
Levelling feet
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Patins de mise à niveau.

Gamba per piani cm 80.

Leg for 80 cm. top
Pied pour plans cm. 80
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Gamba per piani cm 60.

Leg for 60 cm. top
Pied pour plans cm. 60



LIBRERIE - BOOKCASES - ARMOIRES

3939

Struttura, fianchi, base e cappello, in nobilitato spessore 
mm. 18, colore antracite (AN) alluminio (AL) assemblati 
con tiranti e barilotti in metallo e spine di riscontro.
Fianchi completi di foratura verticale a passo mm. 32 
per il posizionamento dei ripiani. 

Structure, side panels, base and top in 18 mm thick 
coated board. Colours: anthracite (AN), aluminium (AL). 
Assembled with metal stays and plugs and check pins.
Side panels complete with vertical holes every 32 mm to 
position the shelves.

Structure, côtés, base et dessus en melaminé d'une 
épaisseur de 18 mm couleur anthracite (AN), 
aluminium (AL), assemblés à l'aide de tirants, barillets 
métalliques et goupilles de blocage.
Côtés perforés verticalement, avec un pas de 32 mm, 
pour le positionnement des étagères.

Reggiripiani in metallo con perno 
verticale di bloccaggio del ripiano.

Metal shelf brackets with vertical 
shelf locking pin.

Portes étagères métalliques avec 
tige verticale pour garantir le 
blocage de l'étagère.

Schienale in nobilitato spessore mm. 18 posizionato a filo posteriore dei fianchi, bloccato alla base e al cappello con spine di 
tenuta, per la libreria alta il bloccaggio avviene con i fianchi mediante squadrette metalliche avvitate. Ripiani interni posizionabili 
in nobilitato spessore mm. 25, per la libreria alta un ripiano risulta fissato ai fianchi per la tenuta alle sollecitazioni orizzontali.

Back panel in 18 mm thick coated board positioned flush with the side panels at the rear and locked to the base and top with 
check pins. For the tall bookcase screw-on metal brackets are used for locking. Movable interior shelves in 25 mm thick 
coated board. For the tall bookcase one shelf is fixed to the side panels for resistance to horizontal stress.

Dos en melaminé d'une épaisseur de 18 mm, ajusté aux arrière côtés, bloqué à la base et au dessus avec des fiches de tenue. 
Pour les bibliothèques hautes, le blocage avec les côtes est garanti par des équerres métalliques vissées. Tablettes en 
melaminé d'une épaisseur de 25 mm réglables. Pour les bibliothèques hautes une tablette est fixée aux côtes pour augmenter 
la resistance aux sollicitations horizontales.
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Alluminio-Aluminium Antracite-Anthracite-Anthrazit

AL

Base/Base/Base
mm.18

Schienale/Back panel/Panneau de dos mm.18
Cappello/Hat/Dessus
mm.18

Fianco-Side panel-Côtés
mm.18

Ripiano-Shelf-Tablette
mm.25

I FUK

Cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette metalliche a triplice regolazione con sistema di applicazione rapida del 
tipo "clip-on".

Metal hinges joined to the side panels with three-position adjustable metal hinge plates with clip-on fitting system.

Charnières en métal fixées aux côtés avec de petites bases métalliques permettant trois réglages avec système 
d'application rapide du type clip-on.

Base completa di piedini di livellamento, 
regolabili dall'interno del mobile, in pvc rigido e 
perno di regolazione in acciaio filettato.

Base complete with rigid PVC levelling feet, 
adjustable from inside the unit, and threaded 
steel adjustment pin.
Base munie de patins de mise à niveau, 
réglables depuis l'intérieur du meuble, en pvc 
rigide, avec tige de réglage en acier fileté.
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TIPOLOGIA STRUTTURA - STRUCTURE TYPES - TYPOLOGIE STRUCTURE
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Serratura a cilindro con chiave 
pieghevole antinfortunistica.

Cylinder lock with foldaway 
safety key.

Serrure sous forme de cylindre, 
avec clef  pliable pour la prévention 
des accidents.

I

Guida cassetto classificatore.

Filing drawer runner.

Glissière pour tiroir de classement.F

UK

I

KAMOS.06

AN



Ante battenti in nobilitato spessore mm.18 colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR) 
arancio (AR) glicine (GL) bordi perimetrali in abs a spessore arrotondato.

Doors in 18 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple (AC), grey (GR), orange 
(AR),wisteria (GL). Edges in rounded ABS.

Portes battantes en melaminé d'une épaisseur de 18 mm. de couleur cerisier (CI), noyer (NO), érable 
(AC), gris (GR), orange (AR) glycine (GL), bords arrondis en abs sur le pourtour.

Supporto fisso piano appendice 
complanare per cassettiera portante, 
in lamiera di acciaio traforata da 
15/10 colore alluminio (AL).

Top in nobilitato spessore mm. 25 colore ciliegio (CI) noce 
(NO) acero (AC) grigio (GR) bordi perimetrali in abs da mm. 2 
arrotondato

Top in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut 
(NO), maple (AC), grey (GR). Edges in 2 mm rounded ABS.

Top de finition en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de 
couleur cerisier (CI), noyer (NO), érable (AC) ou gris (GR), 
bords arrondis en abs de 2 mm. sur le pourtour.

KAMOS.06

LIBRERIE - BOOKCASES - ARMOIRES

In nobilitato colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR).
Struttura spessore mm. 18, top spessore mm. 25 e frontali cassetti spessore mm 18 con bordi perimetrali in abs arrotondato, 
ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in pvc rigido e perno di rotazione in acciaio, serratura a chiusura simultanea di 
tutti i cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, cassetti in agglomerato di legno scorrevoli su guide metalliche con 
rullini in nylon, maniglie riportate.
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Ante battenti in vetro temprato fumè spessore mm. 5, bordi a 
filo lucido.
Doors in 5 mm thick toughened glass with polished flush 
edges.
Portes battantes en verre trempé fumè d'une épaisseur de 5 
mm. avec bords effet luisant.
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CASSETTIERE-CHEST OF DRAWERS-CAISSONS

4040
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Maniglia riportata.

Handles.

Poignée.

Top support for side table with same high of the desk, with 
same system of upper metal legs with holes to fix the 
cross beam, aluminium color (AL).

Support hauteur fixe, plan retour coplanaire, 
caractéristiques comme partie supérieure du pied 
métallique prédisposé pour fixation à la poutre de sous 
plan, de couleur aluminium (AL).

Supporto altezza fissa piano appendice complanare, 
caratteristiche come parte superiore gamba metallica 
predisposto per fissaggio trave sottopiano, colore 
alluminio (AL).

Structure in 18 mm thick coated board, top in 25 mm thick coated board, drawer fronts in coated board. Colours: cherry (CI), 
walnut (NO), maple (AC), grey (GR). Edges in rounded ABS. Pivoting capped castors with double rigid PVC tread and steel 
rotation pin, central drawer locking with foldaway safety key. Chipboard drawers sliding on metal runners with nylon rollers, 
built-in knobs.

En mélaminé de couleur ceriser (CI) noyer (NO) érable (AC) gris (GR).
Structure épaisseur mm. 18, top épaisseur mm. 25 et frontaux des tiroirs épaisseur mm 18 avec bords périmétraux en abs 
arrondi, roulettes pivotantes avec carter et double bande en pvc rigide et tige de rotation en acier, serrure à fermeture 
simultanée de tous les tiroirs avec clé pliable, tiroirs en aggloméré de bois coulissant sur rail métallique avec petits rouleaux 
en nylon,  poignées.

Fixed side table top support for 
load-bearing drawer unit in 15/10 
perforated sheet steel.

Support fixe de plan retour coplanaire 
pour caisson porteur, en tôle d’acier 
perforée de 15/10 de couleur 
aluminium (AL).
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Pannelli in nobilitato spessore mm. 25, colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR) piedini di livellamento 
con basetta in pvc rigido e perno di regolazione in acciaio filettato, staffe di collegamento al piano scrivania in lamiera 
di acciaio a forte spessore verniciato colore alluminio (AL).
Raccordo angolare a 90°, 2, 3 e 4 vie, in profilo di mdf laccato finitura antigraffio colore alluminio (AL), collegato ai 
pannelli con tiranti e barilotti di bloccaggio in metallo.
Top reception lineari e ad angolo in nobilitato spessore mm. 25 colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR), 
bordi perimetrali in profilo di abs da mm. 2 arrotondato, supporti in lamiera di acciaio a forte spessore verniciato 
alluminio (AL) avvitati al pannello verticale.
Panels in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple (AC), grey (GR). Rigid PVC levelling 
feet and threaded steel adjustment pin, brackets to join them to the desktop in thick sheet steel painted aluminium 
(AL).
2-, 3- and 4-way 90° angle joint in MDF profile lacquered aluminium (AL) with scratchproof finish, joined to the 
panels with metal locking stays and plugs.
Linear and corner reception tops in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple (AC), grey 
(GR). Edges in 2 mm rounded ABS profile. Thick sheet steel supports painted aluminium (AL) screwed to the vertical 
panel.

Panneaux en melaminé d'une  épaisseur de 25 mm de couleur cerisier (CI), noyer (NO), érable (AC) ou gris (GR). 
Patins mise à niveau avec base en pvc rigide et tige de réglage en acier fileté. Equerres de connexion au plateau de 
bureau en tôle d'acier de forte épaisseur, vernis couleur aluminium (AL).
Raccords d'angle à 90°, 2, 3 et 4 chemins, en en profil mdf laqué de couleur aluminium (AL) avec finition 
anti-griffures, reliés aux panneaux avec des tirants et barillets de blocage en métal.
Dessus de réception droits et d'angle en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de couleur cerisier (CI), noyer (NO), 
érable (AC) ou gris (GR). bords arrondis en abs de 2 mm. sur le pourtour, supports, vernis couleur aluminium (AL), 
en tôle d'acier de forte épaisseur vissés au panneau vertical. 

Banconi lineari in nobilitato, schienale spessore mm.18, top e fianchi spessore mm. 25, colore ciliegio (CI) noce (NO) acero 
(AC) grigio (GR) bordi perimetrali in profilo di abs da mm. 2 arrotondato.
Angolo bancone, top, fianchi, e ripiani interni in nobilitato spessore mm. 25 colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio 
(GR) bordi perimetrali in abs da mm. 2 arrotondato, schienale curvo in lamiera di acciaio da 10/10 verniciato colore 
alluminio (AL).

Linear counters in coated board, 18 mm thick back panel, 25 mm thick top and side panels. Colours: cherry (CI), walnut 
(NO), maple (AC), grey (GR). Edges in 2 mm rounded ABS profile.
Counter corner, tops, side panels and interior shelves in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), maple 
(AC), grey (GR). Edges in 2 mm rounded ABS. Curved back panel in 10/10 sheet steel painted aluminium (AL).

Comptoirs droits en melaminé, dos d'une épaisseur de 18 mm, dessus et côtés d'une épaisseur de 25 mm. de couleur 
cerisier (CI), noyer (NO), érable (AC) ou gris (GR), bords arrondis en abs de 
2 mm. sur le pourtour.
Angle comptoir, dessus, côtés et étagères internes en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de couleur cerisier (CI), noyer 
(NO), érable (AC) ou gris (GR), bords arrondis en abs de 2 mm. sur le pourtour. Dos courbe en tôle d'acier de 10/10 verni 
couleur aluminium (AL). 

Penisole e terminali in nobilitato colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio (GR) 
arancio (AR) glicine (GL) spessore mm. 25, bordi perimetrali in abs da mm. 2 
arrotondato. Colonna di sostegno fissa, colore alluminio (AL).

Peninsulas and end units in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut (NO), 
maple (AC), grey (GR), orange (AR),wisteria (GL). Edges in 2 mm rounded ABS. Fixed 
support column, colour aluminium (AL).
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Angoli in nobilitato colore ciliegio (CI) noce (NO) acero (AC) grigio 
(GR) arancio (AR) glicine (GL) spessore mm. 25, bordi perimetrali in 
abs da mm. 2 arrotondato.

Corners in 25 mm thick coated board. Colours: cherry (CI), walnut 
(NO), maple (AC), grey (GR), orange (AR), wisteria (GL). Edges in 2 
mm rounded ABS.

Extensions et extensions en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de couleur cerisier 
(CI), noyer (NO), gris (GR), orange (AR) glycine (GL), bords arrondis en abs de 2 mm. sur 
le pourtour. Pied de soutien fixe de couleur aluminium (AL). 

Angles en melaminé d'une épaisseur de 25 mm. de couleur cerisier 
(CI), noyer (NO), érable (AC), gris (GR), orange (AR) ou glycine (GL), 
bords arrondis en abs de 2mm. sur le pourtour.  

PARETINE - PARTITION WALLS - CLOISONS

BANCONI-RECEPTION COUNTER-COMPTOIRS RECEPTION

PENISOLE, ANGOLI DI RACCORDO-PENINSULAS,CONNECTING CORNERS-EXTENSIONS ET ANGLES DE RACCORDEMENT

4141


